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Проведений фахівцями Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація Фахівців
Оцінки» (АФО) аналіз ринку житла в Київському регіоні за період з 2001 по 2016 роки,
показує, що на ринку продовжує переважати явно виражений спадаючий тренд, а рівень
самих цін на житло вже досяг показників дванадцятирічної давнини.
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        Всі вже давно звикли до того, що окремі групи експертів на ринку нерухомості Україниось уже котрий рік немов мантру продовжують повторювати один і той же прогноз щодоподальшої, на їхню думку, динаміки цін на жадані квадратні метри: на даний моментринок «досяг дна» і, як наслідок, очікується неминуче поступове зростання цін. Якправило, такі експерти аргументують свою позицію дуже просто – квадратний метркоштуватиме менше, ніж на даний момент, вже ніколи не буде. Ось тільки сам ринокпродовжує демонструвати абсолютно протилежну динаміку.     Проведений фахівцями Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація ФахівцівОцінки» (АФО) аналіз ринку житла в Київському регіоні за період з 2001 по 2016 роки, всвою чергу, показує, що на ринку продовжує переважати явно виражений спадаючийтренд, а рівень самих цін на житло вже досяг показників дванадцятирічної давнини.        
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        При цьому все вказує на те, що стагнація на ринку, викликана різкою зміною реальноїплатоспроможності населення, триватиме, провокуючи подальше падіння цін. Середосновних негативних чинників, що впливають на загальний тренд, можна виділитинаступні:           -  різке падіння реальних доходів населення;             -  тенденція від’ємного накопичення коштів;             -  відсутність іпотечного кредитування з боку банківського сектору;             -  специфіка вітчизняного ринку ціноутворення, для якого американський долар, посуті, є індикативної одиницею;              -  загальне положення на світових ринках;             -  різке збільшення кількості бажаючих продати нерухомість, в тому числі і з метоюреалізації заставного майна;              -  зростання вартості комунальних послуг;             -  чималі обсяги будівництва і введення в експлуатацію первинного житла;             -  загальнодержавні політичні, економічні та валютні ризики.       Таким чином, виникає природне запитання: чи є нерухомість капіталом і чи можнасьогодні її покупку вважати вигідною інвестицією? Розпочата в 2014 році друга фазаспаду на ринку нерухомості показує, що придбання квадратних метрів неможна в ціломусприймати як інвестицію, спрямовану на збереження або примноження капіталу. І дужесхоже, що найбільший спад на ринку відбудеться саме тоді, коли більша частина людейусвідомить це, перегляне своє ставлення до питання цінності нерухомості і зрозумієпомилковість тих понять, які нав’язувалися їм в період з 2001 по 2008 роки, коли на ринкустворювалася величезна мильна бульбашка.           
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